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 رياضي -79 - 5 - 11 شمارهکاربرگ 

 

 ترين صورت ممکن بنويسید:ها را به سادههای زير را به دست آوريد و جوابحاصل عبارت .1
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1طول مستطیلی  .2
12

2
تر از طول آن است. محیط و مساحت آن چقدر متر کم 8متر است و عرض آن  

 است؟

 

 

2متر و ضلع دوم سانتی 12در يک مثلث يک ضلع  .3
3

2اين ضلع و ضلع سوم  
3

ضلع دوم است، محیط اين  

 متر است؟ ث چند سانتیمثل

 
 
 

خط يک مثلث درست کرد بايد مجموع هر کدام از دو ضلع از ضلع سوم برای اينکه بتوان با سه پاره .4
توان يک مثلث درست کرد چون نمی 6و  3و  2بیشتر باشد، مثلا با سه پاره خط به طول 

,+ = <2 3 5 5  توان يک مثلث ساخت:است. با کدام يک از اعداد زير می 6
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